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 Chcete se věnovat výtvarné tvorbě a své práce vystavovat? 
 

 Jaké výstavy nabídne katedra výtvarné výchovy ve svých galeriích? V Galerii 
Černá linka, v Galerii Pitevna a v Galerii Čtyři patra? 

 

 Je příprava na tvorbu výstav důležitou disciplínou pro budoucí učitele výtvarné 
výchovy? 

 

 Pomůže Týden výtvarné kultury ke zvýšení návštěvnosti brněnských galerií? 
 

 Zlepší odborná příprava na výtvarnou práci se znevýhodněnými skupinami 
celkové společenské povědomí o inkluzi a o významu kreativity? 

 

 Přestanou už konečně politické struktury v ČR ignorovat výtvarné umění a 
pochopí, že bez vizuální tvořivosti by dnešní svět nemohl existovat? 

 

 Víte, že správný intelektuál zpochybňuje i pravdy, které sám hlásá? 
 

 Dokážete na Pedagogické fakultě MU najít výtvarné realizace Matěje 
Smetany, Jiřího Sobotky, Petra Kamenického či obrazy Daniely Baráčkové 
nebo Michaela Hona? 

 

 Jsou důvodem ke spokojenosti ocenění pedagogů katedry výtvarné výchovy 
z let 2015 a 2016, kdy Jiří Sobotka a Jana Nedomová obdrželi Cenu rektora 
MU za umělecký výkon, Hana Stehlíková a Petr Kamenický dostali bronzovou 
a Radek Horáček stříbrnou medaili Masarykovy univerzity? 

 

 Pojedete s námi na zahraniční exkurzi? Třeba na Bienále do Benátek či do 
Muzea Gugging? 

 

 Přihlásíte se na víkendový kurs expresivní terapie, kde budete pod odborným 
vedením poznávat svoje schopnosti dialogu, empatie a tvořivosti? 

 

 Víte, že studentky a studenti katedry výtvarné výchovy již 25 let připravují 
galerijní animace v Domě umění města Brna i v dalších galeriích? 

 



 Máte zájem o studium galerijní pedagogiky? Na jiných vysokých školách 
v České republice takový obor není. 

 Je pravda, že „kdo tvoří, je tvor a kdo netvoří, je netvor“, jak pravil teoretik 
Krtek? 

 

 Stále platí, že výtvarné umění i výtvarná pedagogika k nám promlouvají 
obrazem i akcí? 

 

 Kterou ze soch v areálech Masarykovy univerzity máte nejraději? 
 

 ZaHOŘíte s námi pro umění?? 
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